

## 湖南省新闻简讯

### 湖南省岳阳市老年法轮功学员刘春辉被劫持到派出所问话

长江航运公安局岳阳分局城陵矶水上派出所两人（晏姓所长和张姓警察）、岳阳市康岳花园实园小区一名保安、岳阳市枫桥湖派出所一人，共四人，于二零二二年五月十二日上午9点多钟来到岳阳市康岳花园实园小区老年法轮功学员刘春辉家中，要求她和她老伴到城陵矶水上派出所问话。这次问话给刘春辉和她老伴在精神上造成了很大的压力。

### 湖南省平江县余坪镇法轮功学员丁耐英遭绑架迫害

湖南省平江县余坪镇法轮功学员丁耐英因发真相资料遭绑架，现已回家。

### 湖南省常德市法轮功学员曾小林、陆维、范英被劫持到湖南省女子监狱

二零二二年五月十九日，常德市法轮功学员曾小林、陆维、范英被劫持到了湖南省女子监狱。她们于二零二一年十月被桃源县人民法院非法判刑，分别是四年、八年、四年；二零二一年十二月，收到常德市中级人民法院非法判决，非法维持桃源县人民法院的原判。

在被移送到湖南省女子监狱服冤狱的过程中，在监狱体检时，以体温过高的原因被拒收，但陪送警察到监狱四处找人，并强迫对她们做降温处理，最终被劫持进了监狱。◇



2021年9月11日，欧洲的部分法轮功学员在巴黎大型集会和游行，要求中共立刻停止对法轮功长达22年的迫害。

## 湖南常德市护士陆维被枉判八年入狱 父母申冤遭囚

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省常德市澧县女护士陆维，二零二一年十月九日被桃源县人民法院非法判刑八年，上诉到常德市中级人民法院又被枉法裁决：维持冤判。二零二二年五月十九日，陆维被劫入湖南省女子监狱迫害。

陆维女士，三十二岁。二零二零年九月二十一日，她被常德市澧县公安局绑架、抄家，非法关押到常德市洗脑班迫害。

二零二一年九月二十四日，陆维被常德市桃源县人民法院非法庭审；十月九日被桃源县人民法院非法判刑八年，同时被非法判刑的还有法轮功学员曾小林（四年）、赵昌良（五年）、何福秀（两年）。

### 父母申冤遭绑架、关押

陆维被非法判刑后，她的妈妈许莲和爸爸陆仁华向县各级领导讲真相申冤。二零二二年二月下旬，许莲被十多个恶人入室绑架、非法关押。二十天后，陆仁华也被绑架、非法关押。

许莲曾多次被绑架，一次被非法劳教、三次被非法判刑。一九九九年七月，中共邪党开始迫害法轮功后，许莲被当地派出所非法关押迫害了四个多月。二零零三年，许莲贴真相不干胶，在株洲市白马垅

劳教所被非法劳教一年半。劳教所为了强迫她放弃信仰，许莲被罚站、一个星期不准睡觉、不准上厕所。

二零一零年十一月九日，许莲被当地公安局入室绑架、抄家，后被非法判刑三年，非法关押在长沙女子监狱迫害。在狱中，许莲被罚站、蹲、受尽折磨；她蹲不稳，胳膊被恶人用板子捆住，头发用绳子吊着。后来恶人又把她的胳膊反铐在铁床上，脚悬着不能着地。

二零一六年八月十三日，许莲与另一法轮功学员刘华在常德市澧县街心公园讲真相，遭不明真相的人构陷，被绑架，非法关押在常德白鹤山看守所；二零一七年三月十三日，许莲被澧县人民法院非法判刑一年三个月，刘华被澧县人民法院非法判刑一年二个月。二零一七年八月十日，许莲和刘华被劫入长沙女子监狱迫害。

二零一九年三月八日，许莲到澧阳镇翊武公园门外向路人讲真相被绑架，非法关押到常德市白鹤山看守所，后被澧县人民法院非法判刑一年一个月。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 屡遭骚扰 湖南七旬老母盼儿归

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）四月二十二日，三男一女四名身穿警服的派出所警察敲响了他居住在儿子家的欧阳文老人家的门。从一九九九年中共发动对法轮功的疯狂迫害起，无论老人跟随儿女住在哪里，户口所在地的派出所人员每年都会以“慰问”为由来“了解”情况。找不到欧阳文老人和她的儿子孟凯，雨花区相关人员就会打电话到她的女儿那里。

湖南岳阳市欧阳文老人是一名中医医生，以前因患肠癌、子宫肌瘤等多种疾病，多次昏死在地上无人知晓。修炼法轮功后，老人所有疾病全都好了。从此她按真、善、忍宇宙大法严格要求自己，为病人看病不收或少收诊金，治好了很多疑难病人。

一九九九年七月中共江泽民流氓集团开始疯狂迫害法轮功，欧阳文老人为了告诉人们真相，为了法轮功说句公道话，她和儿子一道去北京，却被非法关押。她的儿子孟凯是武汉大学法律专业的本科生，刚从学校毕业，因为不放弃修炼法轮功而被非法判刑7年，曾经被非法关押在湖南省津市监狱。而她自己也被警察非法通缉，过着很长一段流离失所的生活无法与家人团聚。后因帮女儿照顾孩子，一直住在女儿家。

二零二零年十月二十八日早上五点，她的儿子孟凯前往外地帮公司处理经济纠纷问题，在途中，被外地公安非法抓捕，戴上手铐，并劫持回了长沙管辖居住地的文源派出所。

欧阳文在国外探亲并做了两次开颅手术回国不久，身体还未完全恢复，正好在儿子家中收拾衣物。当天下午四点左右，就看见十多个警察们身穿黑色便装，挟持着戴着手铐的孟凯，一起冲进家中。其中一个警察命令老人坐在客厅的沙发上不要动。另外一个警察将摄像机架在孟凯的肩膀上，录像拍照，其



他便衣警察开始在室内肆意抄家，掠走电脑、大法书籍等物品。

在警察非法抄家的过程中，欧阳文老人问：“我的儿子是律师，他犯了什么罪？”在场的警察都不回应。老人要求他们出示合法证件，也没有得到回应。其中一个年龄约五十岁左右，身高不超过一米七、身材微胖的负责指挥的人对欧阳文老人说：“我们是雨花区公安支队代办浏阳派出所的案子，他是被浏阳人举报了。”

后来，该男子在走廊上对其他同行的便衣警察小声说道：“她也是岳阳的，也要带走！”这时，有三个身着便衣的警察，马上走到欧阳文老人面前，将其围住，抢走了她手中的提袋，拿出袋中的手机，翻查通讯录，打给了她身在国外的亲人，并在电话里大声说你家人犯了什么什么罪。随后，将走路还有些困难的老人，塞入电梯，拖到一楼，扬言也要把她带到派出所。在上车前，因怕承担责任，才没让她上车。

她的儿子从被绑架、非法关押到现在，欧阳文老人的身体也一直都没有完全康复，被警察拖进电梯时，走路都比较费劲，记性也都大不如以前。带着这样的身体，老人从公安局、监狱再到浏阳公安局、检察院和法院来回奔走咨询，工作人员不是回避、就是搪塞。

孟凯被非法关押在长沙市第一看守所近一年时间，家人前后在外地请了两位律师前往长沙第一看守所探视，都被公安剥夺合法探视的权利。

二零二一年九月十七日，孟凯

被浏阳法院非法开庭，当庭被非法判三年六个月、勒索罚金一万。庭审结束后，一名公检法人员对孟凯的家人扬言道：“你妈妈上网了，我们是不动你们，不然你们连工作都会没有。”这样的恐吓和威胁也不是第一次了，曾经还导致她的家人不能正常升职。

其后，欧阳文老人亲历和目睹了公检法办案人员违法违宪、刻意隐瞒真相、罔顾事实和法律、蓄意陷害、故意制造冤假错案。参与此案的公检法人员严重失职、渎职，肆意践踏法律和人权。依法实名控告办案人员的违法行为，还遭到公检法人员利用亲情威胁恐吓她的家人并在电话中扬言：“你妈妈到处告状，我们是看她年纪大了，不然连她都要抓起来！”

可怜天下父母心。年迈的父母眼睁睁地看着自己的儿子再一次的无端被迫害心痛不已。同时还先后两次被户口所在地的派出所两次上门骚扰。

二零二二年四月二十二日，三男一女四名身穿警服的派出所警察敲响了他居住在儿子家的欧阳文老人家的门。为了方便照顾欧阳文老人，其家人陪伴照料。为了避免欧阳文老人再次受到伤害，家人站在门口没有让警察进屋。家人也跟前来四名警察讲述欧阳文老人在国外被治疗的情况等。欧阳文老人面对再次上门的警察说道：“我的儿子没有犯罪，要求无罪释放他”！

在门口交谈过程中，其中一名警察偷偷地对着欧阳文老人拍照。而后完成任务式地离开了欧阳文老人家。

不管是幕后还是前台，凡是参与的人员一切骚扰行为都没有法律依据，都是对法轮功学员基本权利的侵犯，因此，凡是参与人员都构成共同违法或共同犯罪。无论是派出所警察还是政府相关人员其行为已经违反《宪法》、《刑法》、《行政法》和民事权利。◇